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смт Софіївка                                      № 65 -к/тм                                 04 червня 2019 р. 
 

Про відрядження 
 
        Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  
враховуючи розпорядження селищного голови від 23.04.2019 №55-од «Про 
здійснення повноважень селищного голови», лист Національного Демократичного 
Інституту Міжнародних відносин від 03.06.2019 №б/н , Ухвалу про закриття 
підготовчого провадження та призначення справи до судового розгляду по суті   
Господарського суду Дніпропетровської області  від 08.05.2019 №904/5306/18,  
телефонограму департаменту соціального захисту Дніпропетровської обласної 
державної адміністрації від 27.05.2019 №б/н: 
  

1. Направити у відрядження Акастьолову Лілію Петрівну, начальника відділу 
комунальної власності та правового забезпечення виконавчого комітету Софіївської 
селищної ради,  до Господарського суду Дніпропетровської області  (м.Дніпро) 6 
червня 2019 року на службовому автомобілі Renault  Duster державний номер АЕ 
1916 ІЕ   для участі в судовому засіданні по розгляду справи (водій Романенко О.О.). 

2.Направити у відрядження Качан Ірину Миколаївну, начальника відділу 
розвитку соціальної сфери виконавчого комітету Софіївської селищної ради до  
департаменту соціального захисту Дніпропетровської обласної державної 
адміністрації (м.Дніпро)  05 червня 2019 року для участі  у семінарі-навчанні 
«Адміністрування соціального захисту на рівні об’єднаної територіальної громади». 

3.Направити у відрядження Колібабу Юлію Іллівну, директора комунального 
закладу «Софіївський центр творчості», до  готелю «Алфавіто»  з 6 червня 2019 року 
по 8 червня 2019 року для участі в тематичному семінарі з гендерно-орієнтованого 
бюджетування. 

 Організатори заходу відшкодовують витрати, пов’язані  з проїздом, 
проживанням та харчуванням. 
        4. Фінансово-економічному відділу виконавчого комітету Софіївської селищної 
ради (Корж О.В.), відділу освіти виконавчого комітету Софіївської селищної ради 
(Мазенко В.А.) здійснити  відповідні нарахування  та виплату витрат на відрядження 
згідно чинного законодавства. 
         5. Контроль за виконанням  даного розпорядження залишаю за собою.   
        
                     В.о.селищного голови                                         Л.НАЗАРЕНКО 


